

李有道老师的股市投资方法实战性强吗

实战性是比较强的，李有道老师2014年成为新华社高级记者白青山撰写的（民间股神）第四集代表人物之一，实战能力较强，独创相对完善的《趋势稳赢交易系统》，依托顺势而为的交易理念与顺势交易手法，在控制风险的前提下，稳中求胜，把握持续而稳定的收益。

股市实战高手的交易系统怎么做的

个人认为，一套完整的交易系统需要具备以下几点：

第一是消息面的全面性。

关于这一点我认为消息面是引导资金入场和离场的催化剂，当消息处在利多时期，往往价格会持续攀升，而消息若处于利空阶段，往往价格会恐慌下挫。有很多投资者不能实时及时的接收信息面内容，所以大伙都去研究资金的流动性，从某个层次来说是成立的，但是既然是流动性那么稳定性相对较差，其表现就是容易被洗出去或诱进来。例如：某交易标的有较大中期利好，而消息公布出来后的一个星期之内价格却下跌9%左右，那么往往这一星期之内会有很多投资者因下跌而恐慌抛售，但中期利好的消息却会持续影响该交易标的，故后期的价格攀升也是必然。

不难发现，消息面对于投资的重要性。细化消息面，可以分为短、中、长期消息影响的程度，时间有限在这里就不细述了，但是无论是那种程度的消息，其内容都应该及时掌握并理性对待！

第二是交易周期的划分。

个人认为，投资者应该根据自己资金量的大小来划分具体的交易周期，当然交易标的的选择应该是先在消息面的影响下已经确立。确立了交易标的后，可以进行所谓的中长期、中短期投资周期。在盘面上反应就是年度、季度、月度甚至每周、每日.....等图表。交易周期的划分直接关系着你的技术分析，很多朋友常在头条上问：如果月线、处于上涨形态，周线处于下跌形态该不该入场？其实解决这个问题的方法就是在你的交易周期划分当中，如果你看到的是大海，那么一条小河当中的水量不会引起你的冲动的！

上面说的年度、季度.....等周期只是举例说明，无论是什么周期的交易，我建议大家辩证、相对的看待，这样才能保持乐观和理性的投资思路！

第三是技术指标的选择。

现在最基础的软件当中均会有很多的技术指标，但是我们常用的一般就那么三五个，网上有很多类似这样的文章：某某指标经典形态分享、某某指标使用核心点.....等等，此一类的文章我一般都不会看，因为别人的指标未必适合你的交易标的，更何况指标的参数是可以调整的，我不太相信有人会把一套行之有效的指标参数托盘而出。所以，关于指标的问题只有你自己去不断的学习，并且不断的去把参数调整到适合自己的那一组数字上面。

建议大家少用震荡类指标，多用趋势类指标，毕竟投资是向右的，过于追求上下的空间势必会忽略时间的丰厚奖励！

第四是利润及回撤的空间设定。

这一点，.....

不废话了，实在是太困了，手机打字，若有错别字，见谅！

如何成为股市高手

要想成为股票高手你需要从三个方面进行修炼：适合的交易系统，正确的投资理念，严格的执行力。

1.我们可以把股市比喻成战场，而技术就是你手中的剑，试想你连武器都没有怎么能生存。技术方面可以先简单了解下股票的基础知识，如竞价机制，交易时间，开盘价，收盘价等。然后学习下k线，macd，布林等技术指标的概念。最后去系统学习某一交易系统。这里推荐缠论，网上有很多视频教程，可以先从它学起。原著直接看太抽象，视频学习便于理解。在视频学习差不多后，再去缠中说禅博客上系统学习教你炒股票108篇的原著。多看下文章后面的评论和解答。下面的更重要，在你觉得学习的差不多的时候，开始大量的去复盘，复盘可以让你跨越时间的界限，复盘学习再复盘，直到你确认彻底理解掌握，这样你才具有了进入市场的资本。

2.合适的投资理念，建议好好看看幽灵的礼物这本书。学习别人成功的交易理念和行为习惯。

规则一：只持有正确的仓位。不要等出现损失才清除不正确的仓位，永远不要等市场提醒你已经出错。

规则二：没有例外的，在正确的已经获利的部位加码。

规则三：小量时怀疑所有信号，巨量时立即清仓。

3.成功的秘诀在于坚持。知易行难，要培养自己的耐心和自信心，相信自己的判断，克服自己的恐惧和贪婪，在离场信号没有出现前，坚定执行自己的交易策略。同时要培养三种行为能力：约束自我，驾驭情绪，自我反省的能力。交易就是修心。

做到以上三点，你也可以成为稳定盈利的交易者。

股票实战班靠谱吗

不靠谱

作用不大

股市没有捷径可走，只有你自己在股市的大学里实践学习成长的会更快。

事实已经无数次证明了，股市里面没有老师，或者说只有自己是自己的老师，不要指望可以不怎么付出时间和精力跟着别人就可以赚钱，实际上就算把一个交易高手的交易系统原封不动的全告诉你，你也还是赚不到钱。关键靠自己实践

股市有专家吗

股市有“专家”，更多是“砖家”；但是致胜投资，稳定盈利不能靠专家。在资本市场狼哥只相信，资本市场只有赢家和输家，赚钱的就是赢家，输钱的则是输家。

所谓专家，一般是指在某一领域知识储备丰富、理论功底扎实，具备娴熟成体系的自由知识构架的人。因此，从这一层面来讲，股市是存在专家的。

但是这个专家和医学类专家、航天领域专家、汽车制造领域专家等等是完全不同，基础性制造业内专家可以根据基础科学和现有材料以及加上自己的研究设计开发新的产品，产品的新能、外形可以根据个人的设计所改变和定性。也就是说，通过自有知识可以设计它。

但是股市不一样，股市是一个非常包容的市场，尤其在消息面上。政治、政策、军事、灾害、事故、娱乐、案件、供需关系、行业周期、个人绯闻等等均可以对市场形成一定范围内的影响，从而造成波动。

比如，范冰冰偷税漏税之于庞德影视、今年江苏的化工区爆炸之于化工股、5G牌照发放之于5G通信板块等等。消息面的或大或小都会引起市场的波动，这就是经常讲的市场价格的包容性。而这些消息具有随机性，不可确定性，尤其安全事故、军事冲突等等，也就是经常讲的不可抗力。人为很难预测，但是这些事件却可以产生

很大影响。

这个时候，所有的预测和分析就会失灵。更不是人为意志个个人意愿所能改变和阻挡的，因此每个人都不会成为市场的专家，自己的研判决定不了市场走向。

所谓预判，就是根据市场的历史性规律走势，再结合人们总结的规律性和技术方法对市场运行进行一个概率的研判，没有百分之百，仅是概率而已。

但是，这些技术方法的有效性和高概率性却能决定是否可以稳定盈利；所以市场有专家，但不能全信专家，市场有风险，投资需谨慎。自己掌握和建立自己的交易体系，形成高概率交易方法就已经赢家。